

## 胡尔克双响为上港赢得主动权

# 佩雷拉：平局送给吕文君和球迷



胡尔克(前)在比赛中庆祝进球。

新华社 图

青年报记者 张逸麟

**本报讯** 昨晚亚冠H组的关键战役中，上海上港凭借胡尔克独中两元在客场2:2战平了川崎前锋，目前积分依然领先川崎1分，掌握了小组出线的主动权。最后一轮小组赛中，上港只要在主场击败已经确定小组第一的蔚山现代就可以成功晋级淘汰赛。昨晚另一场亚冠比赛中，全北现代客场1:0击败北京国安，这也意味着上港如果小组出线，16强战中将对阵这支韩国豪门。

吕文君在上一轮联赛的意外受伤进一步影响了上港的进攻线，昨天佩雷拉把胡尔克顶上了最前线，埃尔克森适当后撤，更多参与防守和逼抢，这个变阵还是起到了不错的效果。开场仅仅6分钟，上港就打出一次漂亮反击，奥斯卡送出精准的长传，一骑绝尘的胡尔克晃过门将后打进单刀。可惜川崎很快就用地面渗透扯开了上港中路防线，达米昂攻破颜骏凌十指关扳平比分。进入下半场后，川崎一度反超比分，但这一次

上港扳平的速度也很快，胡尔克接到奥斯卡长传后头槌破门，比分变成2:2。之后的比赛川崎大举进攻，但上港的防线并没有犯错，王燊超完成了两次极为关键的门前救险，全队众志成城守住了平局。

上港所在的H组堪称死亡之组，小组中每1分都非常关键，上港最近遭遇3场平局，1分1分地往前奋进，终于在最后一轮之前力压川崎1分。最后一轮小组赛上港将主场对阵蔚山，由于蔚山已经锁定小组第一，最后一个客场未必会派出全主力，因此上港小组出线的机会很大。当然全队也绝不会因此而懈怠，主场必然全力争胜。

平心而论，刚刚伤愈复出的艾哈迈多夫以及埃尔克森昨天状态都很低迷，但胡尔克和奥斯卡依然保持着很高的竞技水平，两人的两次连线就为上港打进2球，特别是胡尔克状态复苏对于目前困难不少的上港是绝好的消息。胡尔克赛后表示，自己打进2球却没能帮助球队取胜还是有一点遗憾，不过他对上港小组出线充

满了信心，“目前我的身体是百分百的状态，赛季开始的时候，球队有一些伤病，我自己的身体也有一些伤病，现在恢复了，按照主教练的要求百分百地投入比赛。”胡尔克也谈到了遭遇伤病的队友吕文君，“吕文君的受伤让我们非常伤心，他是我们球队非常重要的队员，当然我们全队队员都是非常重要的，我们球队是一支强调调整的球队，我们希望吕文君尽快恢复，回归球队。”主帅佩雷拉赛后也表示，这场平局，这艰难取得的1分是献给吕文君和不懈支持球队的上港球迷，同时球队也会潜心备战，最后一轮全力完成出线。

昨晚的另一场亚冠小组赛中，刚刚经历了客场雨战恒大的北京国安在体能和竞技状态上都不在最高水准，全北现代则凭借高中锋金信煜的头槌在工体取得了1:0的胜利。同时全北和蔚山已经分别锁定G组和H组的小组第一，国安小组赛末轮必须客场赢下浦和红钻才能出线，而上港如果小组出线，则将在首轮淘汰赛对上曾经淘汰过自己的全北现代。

## 天下体育

### 孔帕尼的绝杀球不在曼城计划内

曼城队北京时间7日凌晨在英超倒数第二轮比赛中主场1:0击败莱斯特队似乎是一个孔帕尼尽显英雄的完美故事，然而事实上这其中却另有曲折。

据外电报道，在孔帕尼射出那脚关键的制胜射门之前，几乎所有队友乃至主帅瓜迪奥拉都想阻止这位比利时中后卫射门。

“今天我在场上感觉有点不舒服，当时几乎每个人都在喊‘别射！别射！’我在拿球时可以清晰地听见他们的喊声。当时我愣了一下，我想我还不至于沦落到要一帮年轻球员来指导我是否可以射门，所以我当时就射了出去。”孔帕尼说，“尽管本赛季我还没有进过球，但我总是觉得在一些重要时刻我应该做些什么。”

面对队友的“不信任”，孔帕尼显然有些恼火，“我在训练中进过那样的球。我在顶级联赛踢了15年，一帮中场球员总是告诉我不要射门，把球分到边路，然而每一次他们都没有进球。15年来我一直在说‘我对你们发誓，有一天我会在禁区外打进那样的球，你们会为此而感到高兴’”。

不仅是队友不相信孔帕尼的射门，连主帅瓜迪奥拉赛后也承认，他当时看到孔帕尼进球后也不希望他射门，“说实话，我对他的远射没有太大信心，但是足球就是这样疯狂。球员们才是艺术家，他们必须在瞬间做出决定。重要的不是那个进球，而是他在射门时怀有肯定能打进的信心。他帮助我们赢下了比赛”。

一切都不能阻挡孔帕尼在禁区外射门的欲望，他略带几步做了些调整后，果断起右脚重炮将球轰出，球像炮弹一般迅速钻入球门死角，对手显然也没想到孔帕尼会在这个位置远射。然而，正是孔帕尼的这脚世界波让曼城得以在关键时刻反超利物浦一分，从而在联赛还剩一轮的情况下掌握夺冠的主动权。据新华社电

## 长三角运动休闲季启动

**本报讯** 记者 蔡创 2019第六届长三角运动休闲体验季日前在浙江乐清开幕，据了解，今年的长三角运动休闲体验季活动一共设置8站，时间从4月中旬持续到10月底，下一站将来到上海奉贤。

作为长三角区域一体化的体育合作项目——长三角运动休闲体验季自2014年首次启动以来，已经走过了江浙沪皖37个地方。在乐清雁荡山两天一晚的活动中，来自江浙沪皖三省一市的200多位运动休闲爱好者们通过荧光音乐徒步感受在夜色映衬下的灵峰夜景、领略被誉为“岩壁上的舞蹈”的新兴体育旅游项目“飞拉达”的惊险刺激、在灵岩景区完成好玩的定向打卡任务。

5月25日至26日，休闲季第二站将来到上海奉贤站，运动爱好者们将在这里体验海湾国家森林公园定向越野比赛、风筝放飞、皮划艇和卡丁车等户外运动的独特魅力。

## 上海射箭世界杯“开弓” 中国队家门口备战世锦赛

青年报记者 蔡创

**本报讯** 昨天，射箭世界杯在上海正式“开弓”。作为世锦赛之前最重要的一次练兵，本次杯赛吸引了大部分世界强队参赛，对于东道主的中国队来说，这也是一次在家门口备战6月份世锦赛以及明年东京奥运会的良机。

射箭世界杯在上海已经走过了11个年头，今年共有来自38个国家和地区417名官员、教练员、运动员参加，男子反曲弓世界排名第一的韩国选手金优镇，女子反曲弓世界排名第一的张慧珍，男子反曲弓前四中唯一的非韩选手、来自马来西亚的阿诺·穆罕默德等顶尖选手将齐聚浦东。在赛制上设有男女反曲弓、男女

复合弓个人和团体以及混合团体共10个比赛项目。中国队射箭男队由丁倚亮、李佳伦、冯浩、魏绍轩、顾森佑、薛征、孙英杰、王悦，女队由安琦轩、孟凡旭、郑怡钗、龙晓清、聂媛媛、邬光洁、张月、罗莎组成。

冬训期间，中国队通过选拔赛选拔出了丁倚亮、魏绍轩、冯浩和安琦轩、郑怡钗、孟凡旭男女各3名运动员参加将于6月在荷兰举行的世锦赛。今年的世锦赛同时也是东京奥运会的席位赛，男女团体淘汰赛前八名将获得奥运席位，同时进入团体八名的队伍也自动获得3个人席位。因此这次在上海举行的世界杯，是中国队磨合队伍的最好机会。

从首天结束的比赛来看，第一次

参加及复合国际赛事的孙英杰取得了699环成绩，可以说是相当不错。而在去年跻身女子反曲弓冠军决赛，最终惜败韩国名将张慧珍，获得银牌的“00”后小将安琦轩，同样射出了642环的不错成绩，这一次她也将力争弥补去年的遗憾。

参加本次射界世界杯不仅是为了6月份的世锦赛，更是为了明年的东京奥运会。“虽然中国队在去年的亚运会上取得了突破，但是一定要看到今年世锦赛席位赛和备战东京奥运会的严峻形势。日本国家队整建制30多人在此进行系统训练，水平不在中国队之下。我们时刻要有危机感，任何时候都要付出200%的努力。”中国射箭领队肖鹏鹏说道。